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Damit niemals geschehe,

was gestern geschah!“

Heideruh, den 3.7.2014
Was ist los mit der christlichen Nächstenliebe? Christen müssen erst diskutieren.

Die letzten zwei Wochen hat sich die „Unterstützergruppe für Flüchtende in Heideruh“ auf der Suche nach einem Kirchenasyl für den Sudanesen Ashraf O. intensiv mit den niedersächsischen Kirchengemeinden beschäftigt – ca. 200 Telefonate fanden statt. 

Folgendes Ergebnis ist zu verbuchen: 

Es gibt wunderbare Menschen wie Bruder Benedikt, die alles Mögliche in Bewegung setzten um Ashraf zu helfen, uns in die Gebete einschlossen, die selber aber keinen Platz mehr haben, weil sie schon einige der 192 bundesdeutschen Asylplätze in Kirchen zur Verfügung stellen.  Es gibt Ignoranten, Lügner „Ich rufe gleich zurück.“,  Rassisten „Was will ich mit `nem Sudanesen“ und vor allem Bürokraten, äh: Demokraten: “Das müssen wir auf der nächsten Kirchenvorstandssitzung mal diskutieren“. Seit 500 Jahren gibt es das Kirchenasyl, seit mindestens drei Jahren müssen wir schreckliche Bilder ertragen von ertrunkenen Flüchtlingen, von zigtausenden, die aus ihren Ländern flüchten müssen. Wiese wird begonnen zu diskutieren, wenn wir anrufen?

Die kirchliche Statistik zählt (2011) 24,3 Millionen Katholiken und 23,6 Millionen Mitglieder

der evangelischen Kirche. 48.8 % aller Niedersachsen sind in der evangelischen Kirche.

Außerdem gehören in Deutschland rund 331.000 den evangelischen Freikirchen, etwa 1,3 Millionen den orthodoxen Kirchen und rund 500.000 anderen christlichen Kirchen und Gemeinschaften an. Geschätzte 4 Millionen sind muslimischen Glaubens und die Mitglieder der jüdischen Gemeinden zählen rund 102.000.   

Die Jüdische Gemeinde Pinneberg mit 250 Gemeindemitgliedern hat innerhalb von 10 Minuten zurück gerufen und ohne viele Fragen zu stellen und ohne die Konsequenzen über mögliche Einschränkungen zu erwägen, sondern aus „Menschenpflicht“ entschieden ihren sehr geringen Raum für Ashraf bedingungslos zu öffnen.







Pressemitteilung
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